OTYET
MynununaibHoe Or0KeTHOE JOIIKOJIBHOE 00pa3oBaTelibHOe yUpeKaIeHue
«erckuii cagNel 1»
00 UCIIONIHEHHUH MyHULMMATBHOTO 3aanus 3a 2020 rox

10 pear3allii OCHOBHBIX 00111e00pa30BaTeNbHBIX MPOTPaMM JAOUIKOIBHOTO
o0Opa3oBaHUsl, IPUCMOTPA U yX0/1a 3a AeTbMH

o coctosgHuio Ha 01.01.2021 roma

n/o

KpHTepI/II/I OLICHKH BBINIOJIHEHUSA MYHULIUIIAJIBHOI'O 3aJIaHUs

[10Ka3aTelld, XapaKTepHU3yIolie KaueCTBO
MYHUIMIATBHBIX YCIyT (padoT)
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OLIHTO rosas

1. Peanin3anus 0CHOBHbBIX 00111€00pa30BaTe/IbHBIX MPOrpaMm
AOLIKOJbHOI0 00pa3oBaHUsA

2

3

4

10

11

Homns oOyvarommxcs
ot 1 1o 3 ner,
OCBOHBIIHX
OCHOBHYIO
obmeobpazoBate
JBHYIO IPOrpamMMy
JIOIIKOJIBHOTO
obpazoBanus, %

100

100

100

OtcyrcTBUE
000CHOBaHHBIX
xayob poaurenei
oOy4aromuxcs,
OCBaMBAaIOIIUX
IporpaMmy
JIOIIKOJIBHOTO
obpa3oBaHus, Ha
peau3aIuio
o6pa3zoBaTenbHOro
nporecca, %

100

Yucno
oOyJarormmxcs
(4eI0BEK)

25

20

80

X

Pacuer onenxu K1,
K2. %

X

X

X

100

X

X

X

80

OLI=(100+
80)/2=90

AOIIKOJIbHOI'O oﬁpasoBamm

2.Peann3anusi OCHOBHBIX 00111€00pa30BaTe/IbHBIX MPOrpaMMm




Jons oOy4arompxcs
ot 3 no 8 ser,
OCBOUBIITHX
OCHOBHYIO
obmmeobpazoBareis-
HYIO [TporpamMmy
JIOIIKOJIBHOTO
ob6pazoBanus, %

100

100

100

OrcyrcrBHE
000CHOBaHHBIX
Xasi00 pouTeneit
oby4arormxcs,
OCBaHMBaIOIIHX
IIporpamMmy
JOIIKOJIGHOT'O
obpazoBanms1, Ha
pearm3aruo
o0pasoBaTeBEHOro
mporecca, %

100

Yucno
oOyyaromuxcs
(4enoBek)

120

105

87,5

Pacyer onenxu K1,
K2, %

100

87.5

OLI=(100+
87,5)/2=
93,75

3. IlIpucmoTp u yxox
(pu3nyeckne 1MUA, 32 HCKIIOYEHHEM JILIOTHLIX KaTeropuii)

OrcyrcTBHE
000CHOBAHHBIX
IPETEH3UH
noTpeduTeei K
Ka4yecTBy
MPEIOCTaBIIIEMOM

ycayru, %

0

0

100

Yucno gereit ot 3 1o
8 ner, nocemaromux
IPyINy MOJHOTO
JIHsI (YEI0BEK)

113

100

88,
49

Pacuer onenku K1,
K2, %

100

88,4

OLI=(100+
88,49)/2=
94,2

4. IIpucmotp u yxon
(pu3mveckue IMNa, 32 HCKIIOYEHHEM JBIOTHBIX KaTeropui)




OtcyTcTBHE 0 0 | 100
000CHOBAHHBIX

NpEeTEH3UI
noTpeburenen K
KauecTBYy
NPEIOCTABIAEMON
ycayrd, %

Yucno geredt ot 1 1o 25 20 | &0
371€eT, MOCEIAIOIINAX
IPYIIY MTOJHOTO
JIHS (YEJIOBEK)

Pacuet oneHkmn X X x 100 | x X x |80 |[OL=(100+
Ki, Ky o 80)/2=90

S. IlpucmoTp M yxoa (1eTH-CHPOTHI H 1€TH, OCTaBIIHecs 0e3
MoMneYeHHusi poauTeieH)

OrcyrcTBUe 0 0 | 100
000CHOBAHHBIX

MIpEeTEeH3UI
notpedurenet k
Ka4ecTBy
MPENOCTABIIIEMOMN

yciyrH, %o

Yucno nereid, 6 5 |83,
MTOCEIIAIOITUX 33
IPYyNIy MOJHOTO
JIHS (4eTTOBEK)

Pacuer onenkn x | x | x [100 | x x | x |83,3 |OL=(100+

Ki, Ky o 3 83,33)/2=9
1,66

6. IIpucmoTp M yxoa(aeTH-HHBAJIHABI)

OrtcyrcTBHE 0 0 100
000CHOBaHHBIX

IIPETEH3HI
y4peIuTens K
OpraHu3aluu
IIpEIOCTABICHUS
nuta"usa, %

2 |Yucno 1 1 100
obyyJarormmxcs,
MTOCEMAIOIIUX
TPYIIy MOJHOTO
JTHS (4eJI0BeK)

Pacuer ouenku X X x [100 | x X | x 100 |OI=(100+
K., Ky o 100)/2=100
3aBeTyromuit - k4
MBJQY  nerckuit can Ne 11 JL.B.CTensmax
ML Y 5. 5




[MosicHuTenpHAs 3amUcKa K OTYETY 11O MYHULIMIIATIEHOMY 3aJIaHHIO
MBAOY nerckuit cax Ne 11 3a 2020 ron

1. Peanusauusi ocHOBHBIX 06111e06Gpa30BaTe/IbHBIX IPOrPaMM

JAOIIKOJBHOI'O 06p33OBaHﬂﬂ .
(oOy4arorumecs, OCBOMBIINE IIPOrPaMMY AOMKOIEHOTO 06pa3oBaHs)

Pacuér onenku

KI: K1=SUMKIi/N=(100+100)/2=100

K2: K2= SUMK2i/N=80/1=80

OL=(K1+K2)/2=(100+80)/2=90

Ilokasarens menee 100%, T.K. B CBSA3H ¢ MaHAEMHUEH B Mapre-aBrycre 2020 rona
paboTaiyu TONBKO JAEXYPHBIE MPYIIIIHL.

MyHHLHIANbHOE 33/laHHe 10 Pealu3aliM OCHOBHBIX 06Ie06pa3oBaTeNbHbIX
IpOrpaMM AOIIKOJIBEHOI0 00pa30BaHus B IIEIOM BBIIIOIHEHO.

2. Peanusanusi OCHOBHBIX 0611€06pa3oBaTeILHBIX nporpamm
AOLIKOJILHOI0 00pa3oBaHHus.

Pacuér ouenku

K1: KI1=SUMKIi/N=(100+100)/2=100

K2: K2= SUMK2i/N=87,5/1=87,5

OL=(K1+K2)/2=(100+87,5)/2=93,75

ITokasatens menee 100%, T.K. B CBSA3H C MaHIEMHUEH B Mapre-aBrycre 2020 roma
paboTanyu TONBKO A€KYPHBIE IPYIIIIEL

MynununaneHoe 3ajaHue MO peanu3ald¥ OCHOBHBIX 06111e06pa3oBaTeNBHBIX
IporpamMmm JOIIKOJIEHOIO 0Opa30BaHuUs B 1I€JIOM BBIIIOIHEHO.

3. llpucmoTp 1 yxox (pu3HYecKHe JTHIA 32 HCKIIOYEHHEM JbrOTHBIX
KaTeropui).

K1: K1=SUMKI1i/N=(100+100)/2=100

K2: K2= SUMK?2i/N=88,49/1=88,49

OL=(K1+K2)/2=(100+88,49)/2=94,2

Iloka3atenb menee 100%, T.K. B CBSI3H C naHjgemMuen B Mapte-asrycre 2020 rona
paboTau TONBKO AEKYPHBIE IPYIIIIEL.

MyHununansHoe 3agaHue mo IPUCMOTPY U YXOJy B LIEJIOM BBIIIOJIHEHO.

4. IIpucvmoTp 1 yxoa (hu3MyecKHe JTHLA 32 HCKIIOYEHHEM JbIOTHBIX
KaTeropui).

K1: KI1=SUMKIi/N=(100+100)/2=100

K2: K2= SUMK2i/N=80/1=80

OL=(K1+K2)/2=(100+80)/2=90

IMokasarens meree 100%, T.K. B CBS3U C MaHIeMHUEH B Mapre-aBrycre 2020 roga
paboTanu TOIbKO HeXypHBIE TPYIIIIEL.

MyHununansHoe 3a1aHUe 10 IPUCMOTPY H YXOZY B LEJIOM BBINOTHEHO.



S. Ilpucmorp u YX0J(1€TH-CHPOTBI U 1€TH, OCTABLIMECS Ge3 MoneYeHH s
poauTeJieii).

K1: K1=SUMK1i/N=(100+100)/2=100

K2: K2= SUMK2i/N=83,33/1=100

OL=(K1+K2)/2=(100+83,33)/2=91,66

ITokasarens menee 100%, T.x. B cBsI3H © nanaeMuen B Mapte-aBrycre 2020 roaa
paboTtanu ToabKO meKypHbIE [PYIIIIEL

Mynununanssoe 3agasue mo IIPUCMOTPY M YXOAY B II€JIOM BBITOJIHEHO.

6. IlpucmoTp u yxon (netu —HHBAJIHABI)

K1: K1=SUMK1i/N=(IOO+lOO)/2=1OO

K2: K2= SUMK?2i/N=100/1=100
OLI=(K1+K2)/2=(100+100)/2=100

MYHI/IHI/IHEUIBHOC 3aJaHUE BBIMTOJIHEHO B IIOJIHOM O6T:CM€.

OIl uToropas = (90+93,75+94,2+90+91,66+1 00):6=93,27%
BbBIBOJ: Myﬂuunnaﬂbnoe 3aJaHMeE B eJIOM BBINOJHEHO.

BaEeHYiOHiﬁﬁ MBI[OY Aerckui cag Ne 11 Yz, JI.B.Crenpmax




